证券代码: 837372 证券简称: 泰纳科技

主办券商:海通证券

黑龙江泰纳科技集团股份有限公司 关于全资子公司安全事故处理进展的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承 担个别及连带法律责任。

一、基本情况

黑龙江泰纳科技集团股份有限公司(以下简称"公司")的全资子公司安达 市海纳贝尔化工有限公司(以下简称"海纳贝尔")2020年12月19日发生一起 生产安全事故,公司分别于2020年12月21日、2021年11月26日披露了《关 于全资子公司发生安全事故的公告》、《关于全资子公司安全事故处理进展的公告》 (公告编号分别为: 2020-081、2021-039)。

近日,全资子公司海纳贝尔收到安达市劳动保障监察局的行政处罚通知,因 违反《劳动法》第三十六条、第四十三条规定,安达市劳动保障监察局对海纳贝 尔处 110,800.00 元(人民币壹拾壹万零捌佰元整)罚款的行政处罚。

二、对公司影响

本次行政处罚不会对公司及全资子公司海纳贝尔正常的生产经营造成重大 不利影响。

三、应对措施及整改情况

全资子公司海纳贝尔已缴纳罚款。

全资子公司海纳贝尔向安达市人力资源和社会保障局申请实行以年为单位 的综合工时工作制,年综合工时不超2432小时,上述申请已获安达市人力资源 和社会保障局审批通过,整改后海纳贝尔用工安排符合相关法律法规规定。

日后,公司也将认真吸取教训,加强学习并严格按照相关法律法规及规范性

文件的要求,进一步提升公司规范运作水平。 特此公告。

> 黑龙江泰纳科技集团股份有限公司 董事会 2022 年 6 月 1 日